
PLENÁRIO 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAÍBA - PERNAMBUCO. 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco (14/02/2025), às dez horas e 
cinquenta e dois (10:52), no Plenário Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra 

- Rua Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidência do Vereador Alex 

Mendes da Silva os senhores vereadores, José Ivam Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, 
lonaldo Matheus Francisco de Andrade, José Mário Cassiano Bezerra Junior, Vanderbio Quixabeira 

da Silva, José Jesus de Souza Bezerra, Tiago Arruda Pereira, José Júnior Gomes Tenório e Irenildo 
Pereira dos Santos. Ausente por motivo de saúde o vereador Antônio Ferreira do Nascimento. Em 
seguida o Presidente verificando haver quórum deu início aos trabalhos do dia. Logo após foi feita 
a leitura da palavra de Deus. Em sequência a chamada dos vereadores para o registro das presenças. 
Logo após foi feita a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, não 
havendo, posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da 

sessão para os trabalhos do dia. Logo após foram apresentados a mesa o Ofício nº 01/2025, 
indicando os vereadores José Júnior Gomes Tenório e José Jesus de Souza Bezerra, como Líder e 

Vice-Líder da Bancada do PSB, oficio nº 46/2025, do Executivo indicando a vereadora Izaquelle 

Ribeiro como vice-lider de Governo e o oficio nº 74/2025 da Secretaria Municipal de Saude. 
Seguindo foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO Nº 32/2025, de autoria de José Jesus, apos 

a apresentagdo, posto em discussdo, ndo havendo posto em votagdo e aprovado por unanimidade. 
Continuando foram apresentados a mesa os REQUERIMENTO N° 28 e 29/2025, de autoria de 

Izaquelle Ribeiro, sendo em seguida postos em discussdo, ndo havendo postos em votagdo e 
aprovados por unanimidade. Em seguida foram apresentadas à mesa as INDICACOES N°s 13 e 
14/2025, de autoria de Marinho Cassiano, após a apresentagdo as matérias foram postas em 
discussdo. Usou da palavra o autor, ressaltando a importancia das matérias para um melhor 
atendimento a populagdo que precisa destes servigos. Logo apos usou da palavra José Júnior, 
comentando que além destes servigos outros poderiam ser ofertados no horário noturno. Em 
sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussão as matérias foram postas em votação e aprovadas 
por unanimidade. Prosseguindo foi apresentada a mesa a INDICACAQ N° 01/2025, de autoria de 
José Jesus, após a apresentagdo posta em discussdo não havendo posta em votagdo e aprovada por 
unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa o REQUERIMENTO N° 22/2025, de autoria de 
Vandérbio Quixabeira, após a apresentagdo posto em discussdo, ndo havendo posto em votação e 

aprovado por unanimidade. Em seguida foi apresentado a mesa a INDICA! 'ÃO N° 06/2025, d 

autoria de Matheus Francisco, após a apresentagdo posta em discussdo. Usou da palavra o autor, 
Jjustificando que tal ajuda se faz necessario para manutenção da Banda. Em sguida ndo havendo mais 
nenhuma discussão a matéria foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Seguindo foi 
apresentada a mesa a INDICA 'ÃO N° 09/2025, de autoria de José Ivam, sendo em seguida posta 

em discussdo. Usou da palavra o autor, comentando que a solicitagdo vem trazer melhorja;para 
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qualidade de vida da populagdo. Logo após ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi 
posta em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a mesa a 
INDICACAQ N° 11/2025, de autoria de Tiago Arruda. Após a apresentação posta em discussdo, 
usou da palavra o autor, esclarecendo que a solicitagdo visa proporcionar um melhor gerenciamento 

dos recursos publicos. Logo após ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em 
votação e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO 
Nº 05/2025, de autoria de José Ivam, sendo em sequéncia posto em discussdo. Usou da palavra o 
autor, falando que as melhorias no sistema de esgoto são de urgéncia para a preservação ambiental, 
bem como para a saúde das pessoas. Em sequéncia usou da palavra Tiago Arruda, comentando sobre 
a importancia da matéria, esclarecendo que deve ser feita a manutenção da atual caixa de tratamento 
do esgoto. Logo apos não havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em votagio e 
aprovada por unanimidade. Continuando foram apresentados a mesa os REQUERIMENTOS 
Nºs 17 e 20/2025, de autoria de Irenildo Pereira, sendo em seguida posto em discussdo. Usou da 
palavra o autor, falando sobre a necessidade da populagdo pelo abastecimento de água na 
comunidade, bem como as dificuldades enfrentadas. Logo após usou da palavra Izaquelle Ribeiro, 
comentando sobre a importancia da matéria para atender a demanda dos moradores. Em seguida 
usou da palavra José Junior, falando que é necessario pensar em novas alternativas para levar água 
a comunidade. Continuando usou da palavra Tiago Arruda, comentando que é necessaria uma 
análise criteriosa para encontrar uma melhor alternativa para solução do abastecimento. Em seguida 
usou da palavra Matheus Francisco, falando que é necessario agir com urgéncia, pois a situagdo que 
a populagdo se encontra é muito dificil. Logo apos ndo havendo mais nenhuma discussio as matérias 
foram postas em votagdo e aprovadas por unanimidade. Em seguida foram apresentados à mesa 

os REQUERIMENTOS N°s 10 e 24/2025, de autoria de José Júnior, apds apresentagdo posto em 
discussdo, usou da palavra o autor, comentando que a presente solicitagdo vem facilitar o acesso da 
populagio da referida rua, bem como a reinvindicagdo dos atletas da comunidade. Em seguida ndo 
havendo mais nenhuma discussdo, postos em votação e aprovados por unanimidade. Seguindo foi 
apresentado a mesa o REQUERIMENTO N° 21/2025, de autoria de Matheus Francisco, após a 
apresenta¢do posto em discussdo, usou da palavra o autor comentando que a solicitagdo ¢ para 
proporcionar um local adequado para o acolhimento dos cachorros que se encontram em situação 
de rua. Logo apés usou da palavra Tiago Arruda, falando da importancia da solicitagdo tendo em 
vista o número de cachorros soltos pela cidade. Em seguida usou da palavra Izaquelle Ribeiro, 
parabenizando o vereador pela matéria, reconhecendo a preocupagdo com os animais. Por fim, usou 
da palavra José Junior, ressaltando a importancia da solicitagdo e a necessidade de alternativas para 
resolver o problema. Logo após ndo havendo mais nenhuma discussdo a matéria foi posta em 
votagdo e aprovada por unanimidade Logo apos foi reapresentado a mesa o PROJETO DE 
RESOLUCAO N° 01/2025, de autoria de José Jesus, juntamente com o Parecer n° 
02/2025(Comissdo de Justica e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria, após a 

' apresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo postas em votação. O parecer 
aprovado por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1º e única votação. 

Seguindo o presidente passou a presidência dos trabalhos ao vice-presidente, que reapresentou a 
mesa o PROJETO DE LEI Nº 03/2025, de autoria de Alex Mendes, juntamente com o Parecer nº 

04/2025(comissão de Justiça e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria, após a 
apresentação as matérias foram postas em discussão. Usou da palavra o autor, justificando a 

‘ apresentagdo da matéria no sentido de beneficiar a população na construgdo de suas residéncias. Em 
seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo, as matérias foram postas em votação. O parecer 
aprovado por unanimidade e o Projeto aprovade por unanimidade em 1* votação. Logo após o 
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vice-presidente repassou a presidência dos trabalhos ao presidente, que deu sequência 
reapresentando a mesa o PROJETO DE LEI Nº 02/2025, de autoria da Mesa Diretora, juntamente 
com os Pareceres de números 03/2025(Comissão de Justiça e Redação) e 02/2025(Comissão de 
Finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Após a apresentação as 
matérias foram postas em discussão, não havendo postas em votação. Os pareceres aprovados por 
unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade em 1º votação. Dando sequência foi 
apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 04/2025, de autoria de Alex Mendes, sendo em 
seguida encaminhado a Comissão de Justiça e Redação, para elaboração do Parecer. Logo após foi 
apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 05/2025, de autoria de Izaquelle Ribeiro, sendo em 
seguida encaminhado a Comissão de Justiça e Redação, para elaboração do Parecer. Em seguida 
não havendo mais nenhuma matéria a apresentar e mais nenhum assunto a tratar, foi encerrado os 
trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a próxima sessão ordinária para 
a próxima sexta feira dia 21 de fevereiro do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA 

EVANGELISTA RIBEIRO, 1º Secretária, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim 
e os demais presentes assinada. 
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